OSNOVNA ŠKOLA KALNIK

KALNIK,TRG STJEPANA RADIĆA 9

-------------------------------------------

KLASA: 112-02/16-01/01
URBROJ: 2137-75-01-16-05


 NATJEČAJ ZA RADNO MJESTO U OSNOVNOJ ŠKOLI KALNIK
Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. ,90/11.,5/12.,  16/12., 86/12. ,126/12. – pročišćeni tekst, 94/13. i 152/14.), Osnovna škola Kalnik,Kalnik, Trg Stjepana Radića 9, 48267  Orehovec, raspisuje  
 N A T J E Č A J
za slijedeće radno mjesto:
 
1 . stručni suradnik/ca knjižničar/ka – neodređeno, nepuno radno vrijeme , 20 sati ukupnog  tjednog radnog vremena,1 izvršitelj/ica.
Opći i posebni uvjeti: prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. , 90/11. ,5/12., 16/12., 86/12. i 126/12. ,94/13. i 152/14. ) i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu („Narodne novine“, br.47/96. i 56/01.).
Uz prijavu  na natječaj kandidati su dužni priložiti: 

-životopis

- dokaz o vrsti i stupnju stručne spreme 

-domovnicu 
-uvjerenje o nekažnjavanju da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak  ( ne starije od 6 mjeseci)                        
Uz prijavu dostaviti preslike dokumenata (nije potrebno dostavljati originale niti ovjerene preslike). Osoba je prije sklapanja ugovora dužna dostaviti na uvid originale dokumenata.
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo prednosti u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario prednost pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje tog prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve potrebne dokaze.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči škole.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Pisane prijave s potrebnom dokumentacijom slati na adresu: Osnovna škola Kalnik, Kalnik, Trg Stjepana Radića 9,48267 Orehovec s naznakom: „za natječaj“.
Nepravodobno poslane i prijave bez dokaza o traženim uvjetima neće se razmatrati.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku putem web stranice Škole.
 
Natječaj je objavljen dana 17. ožujka 2016. godine na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči škole.
 
 
                                                                                                 Ravnateljica:











           Đurđica Sučić
