
Naša škola, svjesna važnosti zaštite prirodne sredine, a težeći pozitivnim promjenama u školi, novim idejama, te nastojeći odgojno-obrazovni rad učiniti prepoznatljivim i privlačnim, među prvima se 1998. godine prijavila i uključila u međunarodni program Eko-škole.
 
    Do željenog cilja – statusa Eko-škole došli smo realizacijom sedam zadanih koraka.
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    Shvatili smo da prirodne blagodati u kojima živimo moramo zaštititi od otpada – najvećeg neprijatelja prirode. Pored toga usredotočili smo se  na štednju vode i struje. Osnovali smo Eko-odbor i podijelili zadatke svim djelatnicima škole, utvrdili zadatke za svakog učitelja.
    Izradili smo plan djelovanja, ali i naše redovne planove i programe prilagodili ovim aktivmostima. O svim našim aktivnostima, koje su se odvijale u skladu s našim Eko-kodeksom i sloganom kolji su smislili nsši učenici – UZ SVAKI LIST I CVIJET VIŠE LAKŠE SE DIŠE – obavjieštavali smo javnost.
   Cijeli prostor oko škole uređen je u park, u kojem se uzgaja razno cvijeće ( ruže, maćuhice, tulipani, jorgovani, ljiljani, jaglaci, ljubice…) U parku su također autohtone vrste jabuka, krušaka i šljiva. Zasađeni su ukrasni grmovi, oko parka je oblikovana ukrasna živica.
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   Cvijeće i drugo bilje uzgaja se na ekološki način. U tu svrhu u parku škole izrađena su dva kompostišta za truljenje pokošene trave i drugog biološkog otpada. Kompostom koji se tako proizvede gnoje se biljke. Posebnost školskog parka je “Biblijski vrt mira” u koji će biti zasađene biljke iz svih dijelova svijeta.
 
   Sredina u kojoj se nalazi OŠ Kalnik ekološki je čista. U blizini ne postoji niti jedan zagađivač. Podaci dobiveni od Hrvatskih voda govore također da imamo najkvalitetniju vodu u Europi. U školi se puna pozornost poklanja štednji vode. Shvatili smo da nam je prioritetan zadatak sačuvati ovako zdrav okoliš od jedinog mogućeg zagađivača – otpada.
   U suradnji s lokalnom zajednicom neprekidno radimo na podizanju ekološke svijesti o kvalitetnom zbrinjavanju otpada. Stalo nam je da i školsko okruženje bude uključeno u Eko-program i da surađuje u svim ekološkim akcijama.
    Na gori Kalnik uređena je Poučna staza. Na njoj su obilježene sve poznate biljne vrste koje ovdje rastu i od kojih su mnoge zaštićene.
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   Za projektni dan naše škole odabrali smo 22. travnja – Dan planete Zemlje. Tog dana rad je organiziran u nekoliko radionica: likovnoj, glazbenoj, informatičkoj, dramskoj i novinarskoj.
 
   Učenici naše škole redovitro sudjeluju na eko-kvizu “Lijepa naša te na smotrama “Kruh naš svagdašnji”.
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   U realizaciji cjelokupnog programa neprocjenjiv značaj imaju poduzeća i osobe to jest kumovi – donatori, koji dragovojno uspostavljaju odnose sa školom u cilju pružanja potpore njenim nastojanjima u odgoju mladih naraštaja za zdrav i bogat život. Do sada smo uspostavili “kumstva” sa uglednim tvrtkama, a nadamo se da će i druga poduzeća shvatiti važnost ulaganja u mlade naraštaje i razvoj ekološke svijesti i pridružiti nam se u eko-projektu za budućnost.
   Svečanost podizanja Zelene zastave održana je 4. svibnja 2002. godine. Zelenu su zastavu visoko na jarbol podigli učenici Sabina Nemec i Josip Tonković uz pomoć prisutnih predstavnika kumova – donatora.
 
   U slijedeće dvije godine uz osnovne teme zbrinjavanja otpada, štednje vode i energije bavili smo se i oplemenjivanjem unutrašnjosti i okoliša škole.
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   Praćenje stanja vršilo se redovito putem eko patrola, kroz brojne aktivnosti i razne akcije (sakupljanje starog papira…), provođenjem ankete među roditeljima i suradnji s njima u svim važnim aktivnostima, sakupljanjem glomaznog otpada iz okoliša, mjerenjem temperature i količine padalina, analizom potrošnje vode i električne energije.
   Obavješćivanje javnosti vrši se putem školskog lista pod nazivom “ Kalnički šljivar”.
 
   U parku ispred škole 4. svibnja 2004. godine na svečan način, po drugi put je podignuta Zelena zastava kao znak statusa Eko-škole. Ali tu nismo stali; evo još nekih aktivnosti kojima smo se bavili protekle dvije godine.
Ekipa škole je pobijedila na županijskom kvizu “Lijepa naša” te je u svibnju 2005. godine  sudjelovala na državnom E KO KVIZU na Bjelolasici. Škola je sudjelovala na prvom susretu EKO ŠKOLA Koprivničko-križevačke županije u Ferdinandovcu.
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Redovito sudjelujemo na natječaju EKO FOTKA. Od ove godine imamo i svoju EKO HIMNU. Plesna skupina je sudjelovala na dobrotvornoj priredbi za Dan narcisa 1. travnja u Križevcima. Prihod akcije je namjenjen kupnji mamografa za Dom zdravlja. U sklopu škole postavljen je etno muzej o čijem održavanju brinu učenici.
   Ponosni smo i sretni što je naša škola postala i održala status Međunarodne Eko škole, ali to nije samo čast i obveza, ona je znak našeg krajnjeg opredjeljenja da radimo i živimo u suglasju s prirodom.
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